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Η εορτή Αγίου Γεωργίου στη Θήβα – 
Ονομαστήρια του Μητοπολίτη Γεωργίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Πέμπτη 23 Απριλίου 2026 σε όλη τη Μητροπολιτική μας επαρχία 
τιμήθηκε με λαμπρότητα η μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου 
του Τροπαιοφόρου, ιδιαιτέρως δε στις πόλεις και τα χωριά που υπάρχουν 
ενοριακοί Ναοί, Παρεκκλήσια και Εξωκλήσια αφιερωμένα στον δημοφιλή 
Άγιο της Εκκλησίας μας. Επίσης, την ημέρα αυτή άγει τα ονομαστήριά του 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. 
Γεώργιος.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 22 Απριλίου, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου της πόλεως των Θηβών τελέστηκε πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών
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συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φωκίδος κ. 
Θεοκτίστου και του Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, με την συμμετοχή των τοπικών 
αρχών και πολυπληθούς εκκλησιάσματος.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
αναφερόμενος στον λαοφιλή Άγιο Γεώργιο, τον υπερασπιστή των φτωχών και των 
αδικημένων, ο οποίος πρέπει να αποτελεί κοινό σημείο αναφοράς για όλους μας. 
Και ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας, που φέρει το όνομα του Αγίου 
Γεωργίου και κομίζει τη μαρτυρία της αλήθειας, να συνεχίσει να είναι η αγκαλιά 
των φτωχών και των αδικημένων, των αρχόντων και όλου του λαού.



Επίσης, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Θηβών π. Γεώργιος Τουλουμάκος εκ μέρους 
του ιερού κλήρου της Μητροπόλεως και των μοναστικών καθιδρυμάτων ευχήθηκε 
στον σεπτό Ποιμενάρχη μας, ο οποίος καλλιεργεί επαξίως το γεώργιο της Τοπικής 
μας Εκκλησίας, έτη πολλά, ευλογημένα και υγιεινά. Στο τέλος της ακολουθίας  του 
Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος δέχτηκε τις ευχές των αρχών και των 
πιστών. Κατόπιν, στο προαύλιο του Ναού ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Δηλεσίου και 
Περιχώρων “Δήλιον Φως ” χόρεψε παραδοσιακούς χορούς προς τιμήν του 
Σεβασμιωτάτου για την ονομαστική εορτή του.

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Γεωργίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου πόλεως Λεβαδείας με τη συμμετοχή των 
αρχών και πολυπληθούς εκκλησιάσματος.

Το θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής και 
ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο  ο Άγιος Γεώργιος να του χαρίζει υγεία, δύναμη και 
μακροημέρευση και ο Αναστάς Χριστός να ευλογεί το έργο του. Στο τέλος της Θ. 
Λειτουργίας ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Σεραφείμ Δομβούς πανοσ. 
αρχιμ. π. Νεκτάριος Τσεκούρας εκ μέρους του ιερού κλήρου ευχήθηκε  στον 



Σεβασμιώτατο έτη πολλά, η χάρις του Αγίου Γεωργίου να τον σκεπάζει και να είναι 
μάρτυρας της Αναστάσεως του Χριστού, μάρτυρας της αληθείας, μάρτυρας της 
δικαιοσύνης, μάρτυρας του Αναστάντος Χριστού και τώρα αλλά και στη μέλλουσα 
Βασιλεία να συνιερουργεί με τους Αγίους Ιεράρχες και τον λαοφιλή Άγιο Γεώργιο.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε εγκάρδια σε όλους χρόνια πολλά, χαρούμενα και 
αισιόδοξα, που επιτυγχάνονται με την αληθινή σύνδεσή μας με την πηγή της 
χαράς που είναι ο Θεός. Κατά τη διανομή του αντιδώρου ο Σεβασμιώτατος 
δέχτηκε τις ευχές των αρχών και του πλήθους των πιστών που συμμετείχε στη 
Θεία Λειτουργία.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Αίθουσα Τελετών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, όπου δέχθηκε τις ευχές των κληρικών και μοναχών της Τοπικής 
μας Εκκλησίας, των συνεργατών του στα γραφεία της Μητροπόλεως, και των 
κοινωνικών δομών, των αρχών και του χριστεπωνύμου πληρώματος της Τοπικής 
Εκκλησίας, που προσήλθε να ευχηθεί στον Σεβασμιώτατο για την ονομαστική του 
εορτή εκφράζοντας τον σεβασμό και την αγάπη τους προς τον Ποιμενάρχη τους. Ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε άπαντες για τις ευχές και την αγάπη τους και 
ευχήθηκε σε όλους υγεία, δύναμη, μακροημέρευση κάθε θεϊκή ευλογία στη ζωή 



τους.





 



   





 
















